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（午前１０時３３分開会） 

 

○委員長   第７回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

それでは、日程第１を議題とします。この案件は人事案件です

ので、目黒区教育委員会会議規則第１３条第１項ただし書きの規

定に基づき、秘密会で審議することを発議します。 

それでは、同条第２項の規定に基づき、討論を行うことなしに、

直ちに可否を諮ります。秘密会とすることに賛成の委員の挙手を

お願いします。 

 

（全員挙手） 

 

○委員長   それでは、日程第１については、秘密会で審議することとしま

す。この報告の関係者以外は退席してください。 

 

（関係者以外退席） 

 

（午前１０時３４分、秘密会入る） 

 

（午前１０時４５分、秘密会終わる） 

 

○委員長   ここからは、会議を公開とします。退席した関係者もお入りく

ださい。 

 

（関係者入場） 

 

○委員長   次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  菅刈住区センター学童保育クラブの仮移転について（報告事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

〇委員    区民への周知方法について、区報やホームページ等に載せると

いうことですが、これは新年度以降に載せるのでしょうか。 
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○説明員   所管課に確認しましたところ、住区センターの工事として、ホ

ームページ、また学童のたよりを１５日までに出したと聞いてお

ります。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成２７年度 小・中学校卒業式祝辞について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    まず小学校ですが、１８行目の「地道な作業を繰り返す農作業

の」というと、「作業」という言葉が繰り返されるので、「地道

な作業を繰り返す農業の計画と実行」にするなど、シンプルにさ

れたらいいかなと思います。「作業」を繰り返さないほうがいい

と感じました。 

○委員    小学校の１２行目、「人々の生活が改善されたことも認められ

ています」とありますが、「改善されました」でいいのではない

かと思いました。前後との関係で検討してください。 

       それから、中学校ですけれども、１５行目からのフレーズの中

で、２つ目のフレーズですけれども、「梶田教授は」の後の文章

が、「この違いの中に新たな発見があると感じた」ということと、

「自分がこれまで積み重ねてきた研究を踏まえ、信念を貫き」と

いうことの関係が、目をつぶって聞いていると、ストレートに頭

に入ってこないところがあったので、「信念を貫き」というのが、

少し浮いてしまうのかなと。そこをもう少し何か工夫ができない

かなと思います。 

○委員    中学校の８行目ですけれども、「ニュートリノとは、宇宙を構

成する全ての物質の基になる大変小さいものの一つであり」と、

ここで言っている宇宙は、何か宇宙空間のような捉え方をされる

可能性があります。宇宙空間というのは、地上から１，０００キ

ロ以上の空間を指すので、それと「普段、私たちの身の回りを飛

び交っていますが」というところが少しわかりづらいのかなと思

います 

○委員    中学校の１６行目「続けてきていました」は、そのとおり読ま

れていなかったと思うので、ここはあえて「きていました」など
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という表現は必要なく、もっと簡潔でいいのではないかなと思い

ます。 

       これはあえて直す必要はないのかもしれないのですが、同じよ

うなセンテンスの中で、「研究を進めてきたと語っています」と

現在進行形の表現になっているんですけれども、同じような表現

が小学校の中で、１９行目「よく似ていると話しています」とい

う表現があります。これは、ほかの文章は全て過去形で書かれて

いるのに、ここであえて現在形で書く必要があるのかなと思いま

す。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１１時６分閉会） 

 


